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Geachte mevrouw _

De Nederlandse Zorgautoriteit (NZa) heeft uw verzoek om informatie op
grond van de Wet openbaarheid van bestuur (Wob) van 3 maart 2020
ontvangen. Ik heb besloten om de door u gevraagde documenten
openbaar te maken met uitzondering van de daarin genoemde namen.

Procesverioop

Wij hebben u op 13 maart 2020 gesproken over nadere precisering van
uw verzoek. Op 16 maart 2020 hebben wij u naar aanleiding van het
telefoongesprek een samenvatting van de specificering van het verzoek
ontvangen. Op 23 maart 2020 hebben we van u bericht ontvangen dat u
akkoord bent met deze specificering.

U bent daarbij door ons geinformeerd dat er derde belanghebbenden bij
de openbaarmaking van de documenten betrokken zijn en dat zij in de
gelegenheid zijn gesteld hierover een zienswijze te geven aan ons.

Ten slotte heeft de NZa heeft de behandeltermijn verdaagd met
4 weken.

Wob-verzoek
U verzoekt om het openbaar maken van:

1. Alle meldingen die de NZa heeft ontvangen die hebben geleid tot
het nieuwsbericht ‘NZa roept zorgaanbieders op patiénten niet te
misleiden' op de website van de NZa d.d. 20 december 2019.

2. Alle correspondentie die is gewisseld tussen (medewerkers van)
de NZa enerzijds en (medewerkers en/of vertegenwoordigers
van) zorgverzekeraar VGZ en/of haar labels die heeft geleid tot
het Nieuwsbericht. Nadrukkelijk valt ook correspondentie via
berichtendiensten als Whatsapp onder dit Wob-verzoek.

3. Alle correspondentie die is gewisseld tussen (medewerkers van)
de NZa enerzijds en (medewerkers en/of vertegenwoordigers
van) VGZ en/of haar labels na de publicatie van het
Nieuwsbericht in het kader van het Nieuwsbericht in de breedste
zin des woords. Nadrukkelijk valt ook correspondentie via
berichtendiensten als Whatsapp onder dit Wob-verzoek.



Specificering

In het gesprek dat wij op 13 maart 2020 met u hebben gevoerd, hebben
wij de context van het bericht geschetst. Daarbij hebben wij aangegeven
dat er geen sprake is geweest van formele meldingen of
handhavingsverzoeken, en dat de NZa heeft opgetreden naar aanleiding
van diverse uitingen die zij heeft waargenomen op websites van
zorgaanbieders en in de media. Over een aantal van deze uitingen heeft
de NZa mailcommunicatie gevoerd met zorgverzekeraar VGZ. U heeft
aangedeven dat uw verzoek ziet op deze specifieke gevallen.

Documentinventarisatie

Naar aanleiding van de specificering van het Wob-verzoek hebben wij

5 e-mailwisselingen tussen de NZa en VGZ aangetroffen die vallen onder
de reikwijdte van uw verzoek. Er zijn geen whatsapp berichten
aangetroffen die vallen onder de reikwijdte van uw verzoek. Ook is er
geen andersoortige correspondentie aangetroffen die valt binnen de
kaders.

Wettelijk kader

Uw verzoek om informatie heb ik beoordeeld aan de hand van de Wob.
Het uitgangspunt van de Wob is dat er, in het belang van een goede en
democratische bestuursvoering, voor degene die om informatie verzoekt
een recht op openbaarmaking van de informatie bestaat.

Het bestuursorgaan kan de openbaarmaking van de gevraagde
informatie achterwege laten als zich een of meer van de in de artikelen
10 en 11 van de Wob genoemde uitzonderingsgronden of beperkingen
voordoen.

Besluit
Ik heb besloten om op de volgende wijze aan uw verzoek te voldoen.

Ik maak de 5 e-mailwisselingen aan u openbaar met uitzondering van de
daarin genoemde namen. Op grond van 10 lid 2 sub e van de Wob wordt
verstrekking daarvan achterwege gelaten. Dit betekent dat de
desbetreffende namen zijn weggelakt. De eerbieding van de persoonlijke
levenssfeer weegt zwaarder dan het belang van openbaarheid van deze
namen.

Wijze van openbaarmaking

Aangezien belanghebbenden bij de door u gevraagde openbaarmaking
zijn betrokken vindt de feitelijke openbaarmaking van de onderliggende
documenten niet eerder plaats dan twee weken na dagtekening van deze
beschikking, conform artikel 6, vijfde lid, van de Wob.

Op deze wijze wordt aan deze belanghebbenden de mogelijkheid
geboden om te proberen de openbaarmaking tegen te houden. Dit kan
door het indienen van een bezwaarschrift bij de Nederlandse
Zorgautoriteit en door daarnaast bij de rechtbank te verzoeken om, bij
wijze van voorlopige voorziening, het onderhavige besluit tot
openbaarmaking te schorsen. Indien binnen twee weken na dagtekening
van dit besluit een bezwaarschrift is ingediend en een voorlopige
voorziening is aangevraagd, wordt de uitspraak van de
voorzieningenrechter afgewacht, voordat tot daadwerkelijke
openbaarmaking wordt overgegaan. Een afschrift van dit besluit zend ik
aan belanghebbenden die een zienswijze hebben ingediend.
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Nederlandse Zorgautoriteit

Bezwaar Kenmerk
Indien u het niet eens bent met dit besluit, dan kunt u binnen zes weken 3g4000/585675
na verzending/bekendmaking van dit besluit een bezwaarschrift indienen
bij de Nederlandse Zorgautoriteit. U kunt uw bezwaar indienen: per post
of per fax. Het is niet mogelijk uw bezwaar via de e-mail in te dienen.
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Adres:

Nederlandse Zorgautoriteit
t.a.v. unit Juridische Zaken
Postbus 3017

3502 GA UTRECHT

(In de linkerbovenhoek van de envelop vermeldt u: Bezwaarschrift)
Fax: 030 - 296 82 96

Het bezwaar dient volgens artikel 6:5, eerste lid, van de Algemene wet
bestuursrecht schriftelijk en ondertekend te worden ingediend en dient
ten minste de volgende gegevens te bevatten:

- naam en adres van de indiener;

- de dagtekening;

- een omschrijving van het besluit waartegen het bezwaar zich richt;

- de gronden (onderbouwing) van het bezwaar.

Wij verzoeken u een kopie van dit besluit bij te voegen.

Met vriendelijke groet,

unitmanager Detectie, Data-analyse en Casusteam
directie Toezicht en Handhaving





